Приложение 1

1 ряд. 
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2 ряд.
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3 ряд.

	2
	1
	25
	10
	15
	16
	3

	
	
	
	
	
	
	


Приложение 2

Площадь первого этажа школы 1540м², это на 536м² больше, чем площадь второго этажа школы. А третий этаж в 2 раза меньше по площади, чем первый этаж. Какова общая площадь школы?
Приложение 3

I вариант:    2275 : 7 =                       46475 ∙ 7 =

 II вариант:   1422 : 9 =                      22594 ∙ 7 = 
Приложение 4
10755 – (4560 + 27540 : 5) =
Приложение 5

729 + Х = 6016 : 8                                                   25 ∙ Х = 1575 : 9 
3565 – Х = 891 ∙ 4                                                     1705 + Х = 569 ∙ 3

